~Q Ceska $kolni
CSI inii)eitszeo .

Porovnavani— pracovni listy

Pracovnilist 1 JIMENO: oeviiiiiinnriieriennsrecoseesscnnnnscnnse
Ptiprav si deset karti¢ek s Cislicemi 0, 1, 2, 3,4,5,6,7,8a09.

Béhem prace zapisuj vSechny postupy a napady!

Promysli a vyie§ ukoly:

1. Vezmi listecky s ¢islicemi 1, 3, 6, 8. Poskladej z nich dvé dvojciferna Cisla. Piepis je do policek a secti.

HERENE

2. Ze stejnych listeckt s ¢islicemi 1, 3, 6, 8 poskladej dvé dvojciferna Cisla, aby po secteni vySel jeSté mensi
vysledek. Zapis.

HERENE

3. Dopli:
Kdyz chci dostat co nejmensi soucet, musim karticku s Cislici 8 umisStit .............coeeveeiveveennnnns,

DFOLOZE e e vt et e e et et et ee et et et eee et e et ee e e tee tes e e et ees et ee e te e et eee se it bee ae ean

4. Hledej nejmensisoudet.
Jeden z listec¢ka s ¢islicemi 1, 3, 6, 8 zamén za listek s Cislici 0. Kam listek s 0 polozis? Zapis.

HER NN
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PracOVnilistz jméno: 00000000000 00000000000000000000000000000000
Mas vyteSeny pracovni list 1. Prohlédni si ukoly z pracovniho listu 3, ale zatim je nefes!

Nejditv vyplii plan feSeni:

1. Vybarvi tolik puntiki, nakolik souhlasis:

Ukoly vyfe$im samostatng. 0000
Nekterym ukolim dobte nerozumim. 0000

2. Ozna¢€ krizkem chybnou odpovéd’:

Cisla musi
zacinat na co

nejvétsi ¢islice
8ab.

\
i

Udélam co
nejvétsi ¢islo 86
a vyndsobim tim
druhé ¢islo.

¢

1. Sestavz listeckd s &islicemi 1, 3, 6, 8 dvé dvojciferna ¢isla, aby pfi vyndsobeni vy3el nejvétsi
vysledek. Zapis.
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ZdleZi na tom,

kam dam nejvyssi
Eislici 8, ale i tu

83 neni to

sprdvné &islo. nejmensi 1.

L
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Rozdélim listeck

) Zaménim mezi
sebou dva listky a
znovu vypocitam

vysledek.

Je mi to hned jasné,
sleduji velikost &islic,
které davam na ri
desitek.

Pripravim si listecky

s Cislicemi na
polovinu, z €islic
sestavim cisla.

a podle zaddni vyberu
vhodné Eislice.

2. Viechny karticky znovu zamichej a vylosuj ¢tyfi. Slo? z nich dvé dvojciferna &isla, aby po
vynasobeni vy3el co nejvétii vysledek. Zapis Eisla i jejich soucin.

BN —

4. Ozna¢ kiizkem mozné obtize:

Nestihnu v¢as vypocitat vS§echny moznosti pro riizna Cisla.
Nepoznam, kterou dvojici €isel jsem uz zkousel/a.
Nevynasobim bez chyby.

Néco vypocitam, ale nevim, pro¢ jsem to vlastné pocital/a.
Nepoznam, ktera ¢isla jsou spravnd, abych s nimi pocital/a.
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Pracovnilist 3 11T 111 e

1. Sestav z listeckd s ¢islicemi 1, 3, 6, 8 dvé dvojciferna cisla, aby pii vynasobeni vysel nejvétsi vysledek.
Zapis.

2. Vsechny karticky znovu zamichej a vylosuj Ctyfi. Sloz z nich dvé dvojciferna ¢isla, aby po vynasobeni
vysel conejveétsi vysledek. Zapis Cisla i jejich soucin.

3. Vyber jiné ¢tyii kartiCky a sloz z nich trojciferné a jednociferné cCislo tak, aby po jejich vynasobeni vySel
co nejvyssi vysledek. Zapis.

.ﬂz

4. Vylosyj nové Ctyii karticky a sloz z nich trojciferné a jednociferné ¢islo tak, aby po jejich secteni vysel co
nejvyssi vysledek. Zapis.

+]

5. Vyber ctyti karticky a sloz dvé dvojciferna ¢isla, aby po jejich odecteni vySel co nejvyssi vysledek. Zapis.

Yool o Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Vyplii samos tatné:

1. Co bylo pii FeSeni nejtézsi? (Ocislyj od 1 do 4).

Pochopit, co mam fesit.

Vymyslet, jak to vyfesit.

Pocitani.

Poznat, jestli je to dobre.

2. Ohodnot’ své pocitani na pracovnim listu 3. Vybarvi tolik puntiki, nakolik s ouhlasis.

a Zadani ukolii jsem dobie pochopil/a. 0000
b Ne&kterym tikolim jsem moc nerozumél/a. 0000
¢ Cisla jsem rtizné zkousel/a, nahodou mi néco vyslo. 0000
d Potfeboval/a jsem napovédu. 0000
e Bylo t¢Zké najit ¢isla, aby odpovidala vSem pozadavkiim. 0000
f Casto jsem kontroloval/a, zda vysledky spliiuji vie potiebné. 0000
g Dokazal/a jsem zménit postup, kdyZ nevedl k vysledku. 0000

Doptedu jsem nedokazal/a dobie rozhodnout, zda zvladnu ukoly

h N 0000
samostatn€ vyresit.
i Ukoly 1 a 2 se fesily stejng. 0000
J  Myslim, Ze jsem dosel/dosla ke spravnym vysledkam. 0000
kK Sviij postup jsem béhem FeSeni upravil/a. 0000
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